



GREENCLEAN Restaurant

Description du produit

BACOBAN GreenClean est un agent de nettoyage bioactif hydrosoluble qui solubilise les taches générées par les graisses et les huiles et assure ainsi leur complète biodégradation. BACOBAN GreenClean contient des tensioactifs innovants qui possèdent un énorme pouvoir nettoyant. De plus, BACOBAN GreenClean n'est ni polluant ni nocif pour les animaux et les plantes, ne nuit à aucun organisme, non corrosif pour les peintures, plastiques ou autres matériaux, respectueux de la peau, totalement biodégradable en quelques jours et non toxique pour l'environnement , humains et animaux, contient des ingrédients issus de l'agriculture écologique contrôlée.

Champs d'application

Pour les Grandes Cuisines, Vente à Emporter, Boulangeries, Traiteurs ect..

Caractéristiques du produit

Gardez les surfaces de travail et les tuyaux de drainage exempts de graisse. L'utilisation de BACOBAN GreenClean évite que les canalisations et les filtres ne soient obstrués par de la graisse ou des résidus de graisse. Il peut également être utilisé pour nettoyer les fours souillés de graisse ou les plaques de cuisson et les sols contaminés par de la graisse ou du gras. Les hottes aspirantes et leurs filtres et de nombreux articles similaires peuvent également être nettoyés avec BACOBAN GreenClean. L'utilisation régulière de BACOBAN GreenClean empêche la formation de résidus de graisse. BACOBAN GreenClean aide à garder vos locaux de cuisine à grande échelle propres. BACOBAN GreenClean est incombustible et entièrement biodégradable, sans aucun impact nocif sur l'environnement. (Le liquide est, bien sûr, exempt de tout chlore). Après l'application de BACOBAN GreenClean, la couche graisseuse est éliminée et toute l'eau résiduelle peut être rincée dans le système de drainage où elle continuera à agir comme agent dispersant.

Données du produit

• Couleur : Liquide jaunâtre

• Forme de livraison : 4 bouteilles de 1 gallon

• Durée de conservation : 2 ans

gallon EXCELLENT dermatestguarantee.de

Composition

Extrait d'huile végétale de levure, moins de 5% d'agents tensioactifs anioniques. Sans huile de palme

Conservation

Conserver Bacoban® GreenClean entre +5 et +25°C. La température ambiante de stockage ou d'utilisation ne doit pas être inférieure à 5° Celsius, ne pas congeler

Expertise

Nos produits sont soumis à des examens approfondis. Sur demande, c'est avec plaisir que nous mettrons à votre disposition nos expertises microbiologiques et dermatologiques.

Application

Assurez-vous que la surface à nettoyer est refroidie à température ambiante. Vaporiser la surface à nettoyer avec Bacoban GreenClean. Laisser agir quelques instants. Nettoyer avec une éponge ou une brosse au besoin. Rincer à l'eau ou simplement essuyer. Renouveler l'application si nécessaire.

NETTOYER AVEC LA PUISSANCE DE LA NATURE Votre contribution active à la protection de l'environnement



www.bacobaninternational.com info@bacobaninternational.com